

## Školní kolo recitační soutěže: 26. března 2025

Soutěž proběhla tradičně: po třídních kolech, v nichž byli vybráni nejlepší, jsme ve školní knihovně uspořádali kolo školní. Recitátorů bylo celkem 21, v porotě zasedly paní učitelky z I. stupně a doplnil je milý host – paní knihovnice Lenka Vlková.

Děti přednášely poezii, výjimkou byl jediný prozaický text. Vyposlechli jsme básně většinou humorné, někteří ale zarecitovali i verše starších autorů s vážným obsahem. Členky poroty se shodly, že tento ročník byl opravdu vyrovnaný a nebylo lehké zvolit vítěze. Zvláště nejstarší žáci nás mile překvapili. Všichni zúčastnění dostali za odměnu vícebarevnou pastelku, vybrali si knížku a pochutnali si na sladkém poháru, který přichystaly paní kuchařky. Vítězové obdrželi diplom.

Kromě recitování jsme si i zazpívali – s blížícím se Dnem učitelů jsme si připomněli narozeniny oblíbeného autora pohádek, písňových textů a filmových scénářů pana Zdeňka Svěráka. Knihovnou zaznělo jeho známé „Dělání, dělání, všechny smutky zahání“ i „Není nutno, není nutno, aby bylo přímo veselo...“ S tím samozřejmě souhlasíme, ale když je veselo, je na světě mnohem lépe!



### I. kategorie (MŠ – 2. ročník):

Anežka Kolářová (Kuřátka)	První pohádka
Ondřej Dušek (Medvíďata)	Polámal se mraveneček
Ema Hejlíková (Medvíďata)	Ptám se, ptám se, pampeliško
Inna Hanzlíková (Žabičky)	Šneček
Jan Závěšický (Žabičky)	O veselém domě
Ema Janoutová (1. tř.)	Bleší cirkus
Jakub Titze (1. tř.)	Kam se ztratil tenisový míček
Filip Matuszek (2. tř.)	Televizní program
<b>Kryštof Kotápiš (2. tř.)</b>	Ztracená teta



### II. kategorie (3. – 5. ročník):

Ondřej Starý (3. tř.)	Popelka
Valerie Moravcová (4. tř.)	Čert a Káča
Nicol Tetourová (3. tř.)	Zvědavé borůvky
<b>Nikola Kotápišová (4. tř.)</b>	Jeden sysel v Litomyšli
David Šeda (5. tř.)	Otvírání studánek (1. část)
Ema Syrovátková (5. tř.)	Otvírání studánek (2. část)



### III. kategorie (6. – 9. ročník):

Monika Dvořáková (6. tř.)	Pavouk
<b>Adéla Obytová (6. tř.)</b>	Uspávanka s Popelčíným oříškem
Sofie Štegrová (7. tř.)	Romance o Karlu IV.
Ondřej Silvestr (7. tř.)	Verše o růži
Anna Hejlíková (8. tř.)	Stojí město Nepovězto
Michaela Marešová (8. tř.)	Neměj strach

Vítězové jednotlivých kategorií jsou v textu vyznačeni tučně. Děkujeme všem za účast a těšíme se na příští ročník – možná se přihlásíme do okresního kola.

Jitka Šebková

